

“你点我检”食品专项抽检严守“舌尖安全”

共抽检100批次产品,对两批次不合格产品已分别立案查处

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)为进一步保障食品安全,根据《中华人民共和国食品安全法》及其实施条例等有关规定,菏泽市市场监督管理局近日对市区组织开展了“你点我检”食品类专项监督抽检,共抽检100批次产品,其中不合格产品两批次。

牡丹晚报全媒体记者了解,此次专项监督抽检对市面上市民关注度较高的薯片、猪肉、牛奶、酸奶、酱油、香(腊)肠、酱卤肉、面包、糕点、畜禽肉罐头、水果罐头、速冻水产品、速冻水饺、韭菜、豆芽、白砂糖、方便面、果酱、豆腐、白酒等100批次产品进行了专项监督抽检,其中不合格产品2批次,检出了山梨酸及其钾盐(以山梨酸计)、4-氯苯氧乙酸钠(以4-氯苯氧乙酸计)、6-苄基腺嘌呤(6-BA)。

其中,成武县万家隆超市嘉禾店销售的豆腐,检出山梨酸及其钾盐(以山梨酸计)不符合食品安全国家标准规定。该超市出售的绿豆芽,因检出氯苯氧乙酸钠(以4-氯苯氧乙酸计)、6-苄基腺嘌呤(6-BA)不符合食品安全国家标准规定,被判定为不合格产品。

目前,对上述抽检中发现的不合格产品,成武县市场监督管理局已分别立案查处。

据悉,山梨酸及其钾盐是国际粮农组织和卫生组织推荐、高效安全的防腐保鲜剂,对酵母、霉菌和许多真菌都具有抑制作用。但是,如果食品中添加的山梨酸超标严重,消费

者长期服用,在一定程度上会抑制骨骼生长,危害肾、肝脏健康。

此外,6-苄基腺嘌呤(6-BA)能够抑制植物叶绿素、核酸和蛋白质的分解,被用作无根豆芽的生长调节剂,是使豆芽快速分裂的激素类农药,在豆芽市场中被称为AB粉。4-氯苯氧乙酸钠(4-CL)可提高豆芽的产量和质量使催生的豆芽肥嫩、粗壮,超量摄入后会对人体产生一定的危害。2015年4月13日,国家相关部门发布了《关于豆芽生产过程中禁止使用6-苄基腺嘌呤等物质的公告(2015年第11号)》,6-苄基腺嘌呤、4-氯苯氧乙酸钠、赤霉素等物质作为低毒农药登记管理并限定使用范围。

学生党员进社区 义务辅导贫困儿童

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉)菏泽学院数学与统计学院的8名学生党员志愿者,日前走进牡丹区百花社区洪庙村家庭经济困难儿童家中,开展一对一义务家教(下图),弘扬志愿精神,传递公益力量。

活动中,党员志愿者在社区负责人的带领下,分组入户,进行义务家教。志愿者从学习计划的制订、课本重难点讲解、作业疑难、居家

实践等方面对孩子的学习和生活进行了详细的指导。孩子们听得仔细认真,露出满意的笑容,临时课堂里洋溢着温馨欢乐的气氛。

学生党员走进社区,为儿童送温暖、为社会作贡献,践行入党初心使命,彰显爱心与责任担当。党员志愿者纷纷表示,要继续发挥党员先锋模范作用,用实际行动弘扬志愿精神,在志愿服务中练就过硬本领。



高空玻璃滑道下月运营

昨日,在巨野核桃园镇白虎山风景区,由菏泽绿翡翠农业科技有限公司投资的高空玻璃滑道正在紧张施工中,预计元旦对外运营。据了解,高空玻璃滑道总投资800万元,总长790米,根据白虎山的悬崖峭壁地形建设,滑道顺地形螺旋而下,沿途可以欣赏到白虎山的风景和石头寨外貌,惊险刺激,同时还可以近距离地感触白虎山天池的碧水。

通讯员 满常学 摄

15岁女孩无法及时返校 13路公交车师傅暖心护送

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑姬)进入12月之后,菏泽的天气一天比一天冷了,但在公交车上却发生了一件温暖人心的事情。12月6日17时许,13路公交车驾驶员任国华在等待发车时,发现一名15岁女孩因错过末班车回不到学校而着急哭泣,他看天色已晚,女孩自己并不安全,不仅送女孩回了学校还付了公交车费。

12月6日15时45分,天色已晚,13路公交车驾驶员任国华照常在位于市淮河路玉皇化工站一边打扫车内卫生,一边等待发车。这时,一名15岁的女孩上车,询问有没有去东边

的车,任国华看了下时间说现在没有了,谁知女孩听到后突然哭着下了车。任国华连忙追下车询问原因,得知女孩是靓源中专的学生,她不知道怎么回学校,更不敢走夜路,于是急哭了。

据介绍,靓源中专距离13路公交车终点站玉皇化工站有两三公里的距离,但是沿路路灯很少,当时距离末班车发车还有15分钟,看到女孩无措的样子,任国华和调度中心的同事沟通后,决定送女孩去学校。

上车后,女孩又哭着说没有零钱,任国华拿出自己的手机扫码支付了两元乘车费后,安全顺利送女孩到达学校门口,确认女孩平安进入校园后,又返回玉皇化工站,没有耽误正常的运营时间。

据菏泽公交集团有限公司第二分公司经理张波介绍,13路公交车驾驶员任国华自2018年入职后,一直驾驶13路公交车,平时很为乘客着想,是一位又负责又热心的好驾驶员。

**中银智汇 智汇转瞬间
GPI全球汇款创新**

您的汇款已到达
您的国际汇款已于2019年5月20日10:42成功汇入对方账户
币种 USD 金额 9469

进度实时反馈
信息完整传递
支持多币种
汇款极速处理
收费透明

适用货币:美元、英镑、欧元、日元、港币、澳大利亚元、加拿大元、韩元、新加坡元、新西兰元、澳门元、人民币等更多主流货币。
办理渠道:智能柜台、网上银行、人工柜台、手机银行(请更新至最新版本,体验更佳、功能更全、费用更低)。
详询中国银行菏泽分行各营业网点或致电95566